

**RE: Questionamentos ref Pregão Eletrônico 08/2025**

De: SEMASA

Para: pregaoeletronico2@lages.sc.gov.br

Cópia:

Cópia oculta:

Assunto: RE: Questionamentos ref Pregão Eletrônico 08/2025

Enviada em: 16/04/2025 | 10:13

Recebida em: 16/04/2025 | 10:13

ANEXO 1 (2).docx 36.99 KB

Bom dia!

Segue as respostas referentes aos esclarecimentos solicitados, juntamente com o Anexo I em formato word.:

1. O órgão poderia disponibilizar a planilha orçamentária de composição de custos com os custos unitários, BDI e as produtividades adotadas para formação do preço unitário conforme menciona a lei 14.133/21, Art. 23, § 2º, inciso I, tendo em vista que a planilha do Anexo I do TR (pág. 38) encontrasse em branco.

Resposta: Conforme fundamentado no item VI do ETP, a planilha descritiva de página 58 foi elaborada por meio de pesquisa direta, atendendo o mínimo de três fornecedores, conforme disposto no art. 23, §1º, inc. IV, da Lei n. 14.133/2021.

O mencionado art. 23, §2º, inc. I, da Lei n. 14.133/2021, não se aplica ao caso, pois não se trata de processo licitatório para "contratação de obras e serviços de engenharia".

A planilha de composição de custos do Anexo I do TR encontra-se em branco pois deve ser preenchida pela contratada, conforme explicitado no item 1.6 do próprio Termo de Referência.

2. Qual o modelo de encargos sociais adotados pelo órgão? O mesmo irá exigir que os licitantes apresentem os encargos sociais em modelo igual ao do órgão ou conforme algum outro modelo (MTE, SINAPI, etc) ou a licitante poderá apresentar conforme seu modelo?

Resposta: O órgão não adota "modelo" acerca dos encargos sociais, devendo os licitantes se aterem apenas ao que está disposto no Edital, Termo de Referência e seus anexos.

3. Qual o BDI utilizado pelo órgão na formação do seu preço? As licitantes deverão adotar o mesmo BDI da administração ou poderá apresentar o seu próprio BDI desde que de acordo com o Acórdão 2622/2013 do TCU?

Resposta: Novamente, não há falar em utilização do BDI pelo órgão para formação de seu preço. O art. 23, §2º e o art. 56, §5º, ambos da Lei n. 14.133/2021 não se aplicam ao caso concreto, haja vista que não se trata de processo licitatório para "contratação de obras e serviços de engenharia".

4. Qual o atual calendário de leitura da SEMASA?

Resposta:

- | | | | |
|----|---|--|------------|
| 31 | 1 | Data Geração Massa de Leitura | 02/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 02/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 07/04/2025 |
| | 4 | Data do Processamento Faturamento | 07/04/2025 |
| 34 | 1 | Data Geração Massa de Leitura | 04/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 04/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 10/04/2025 |
| | 4 | Data do Processamento Faturamento | 10/04/2025 |
| 35 | 1 | Data Geração Massa de Leitura | 06/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 07/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 11/04/2025 |
| | 4 | Data do Processamento Faturamento | 11/04/2025 |
| 36 | 1 | Data Previsão Geração Massa de Leitura | 09/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 09/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 15/04/2025 |
| | 4 | Data Previsão do Processamento Faturamento | 15/04/2025 |
| 37 | 1 | Data Geração Massa de Leitura | 11/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 11/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 17/04/2025 |
| | 4 | Data do Processamento Faturamento | 17/04/2025 |
| 38 | 1 | Data Previsão Geração Massa de Leitura | 15/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 15/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 21/04/2025 |
| | 4 | Data do Processamento Faturamento | 22/04/2025 |
| 39 | 1 | Data Previsão Geração Massa de Leitura | 20/04/2025 |
| | 2 | Data Início Leitura Campo | 22/04/2025 |
| | 3 | Data Final Leitura Campo | 25/04/2025 |

- 4 Data Previsão do Processamento Faturamento 25/04/2025
- 40 1 Data Previsão Geração Massa de Leitura 22/04/2025
2 Data Inicio Leitura Campo 22/04/2025
3 Data Final Leitura Campo 28/04/2025
4 Data Previsão do Processamento Faturamento 28/04/2025
- 41 1 Data Previsão Geração Massa de Leitura 23/04/2025
2 Data Inicio Leitura Campo 23/04/2025
3 Data Final Leitura Campo 31/04/2025
4 Data Previsão do Processamento Faturamento 31/04/2025

ANEXO 5 – Cronograma do Ciclo de Faturamento – Abril de 2025 (Previsão)

Sendo o que se apresenta para o momento,

Franciéle Salvador
Analista de Compras e Licitações



De: "Pregão Eletrônico 2 (Comprasnet) PML" <pregaoeletronico2@lages.sc.gov.br>

Enviada: 2025/04/14 13:59:14

Para: licitacao.semasa@lages.sc.gov.br

Assunto: ENC: Questionamentos ref Pregão Eletrônico 08/2025

Bom dia,

ASSUNTO: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2025 SEMASA

OBJETO: **contratação de empresa para execução de serviço de leitura informatizada de hidrômetros por coletor de dados portátil (smartphone), com emissão e entrega das faturas de água e esgoto, bem como da coleta de resíduos sólidos; emissão e entrega de faturas nas residências sem hidrômetro; emissão e entrega de aviso/reaviso; e entrega de folhetos, com abrangência na cidade de Lages e no distrito de Santa Terezinha do Salto.**

Para os devidos efeitos e fins, solicita-se a sua manifestação, por escrito, acerca do Pedido de esclarecimento abaixo, referente ao Edital em comento.

Por ser oportuno e conveniente, registra-se que o Edital e seus anexos encontram-se disponíveis no site do Município, no endereço: <https://licitacoes.lages.sc.gov.br/detalhe&edital=2557>

No aguardo das providências que o expediente requer, subscrevo-me,

At.te.

Naiana Salete da Silva

Pregoeiro(a)

Prefeitura Municipal de Lages / Setor de Licitações e Contratos

Fone: (49) 3019-7405

De: "Alexandra Grego Lima" <alexandra.lima@grupoatlantis.com.br>

Enviada: 2025/04/14 10:33:06

Para: pregaoeletronico2@lages.sc.gov.Br

Cc: douglas.almeida@grupoatlantis.com.br

Assunto: Questionamentos ref Pregão Eletrônico 08/2025

Bom dia!

Ref Pregão Eletrônico: 008/2025

Data da Sessão Pública: 22/04/2025

Objeto : Contratação de empresa para execução de serviço de leitura informatizada de hidrômetros por coletor de dados portátil (smartphone), com emissão e entrega das faturas de água e esgoto, bem como da coleta de resíduos sólidos; emissão e entrega de faturas nas residências sem hidrômetro; emissão e entrega de aviso/reaviso; e entrega de folhetos, em todas as regiões contempladas pelos serviços, com abrangência na cidade de Lages e no distrito de Santa Terezinha do Salto

Solicitamos a gentileza de responder aos seguintes questionamentos:

1. O órgão poderia disponibilizar a planilha orçamentária de composição de custos com os custos unitários, BDI e as produtividades adotadas para formação do preço unitário conforme menciona a lei 14.133/21, Art. 23, § 2º, inciso I, tendo em vista que a planilha do Anexo I do TR (pág. 38) encontrasse em branco.
2. Qual o modelo de encargos sociais adotados pelo órgão? O mesmo irá exigir que os licitantes apresentem os encargos sociais em modelo igual ao do órgão ou conforme algum outro modelo (MTE, SINAPI, etc) ou a licitante poderá apresentar conforme seu modelo?
3. Qual o BDI utilizado pelo órgão na formação do seu preço? As licitantes deverão adotar o mesmo BDI da administração ou poderá apresentar o seu próprio BDI desde que de acordo com o Acórdão 2622/2013 do TCU?
4. Qual o atual calendário de leitura da SEMASA?

Aguardo

Obrigada

